



**ДОРОГИЕ  
СОРОКИНЦЫ!**

Приглашаем вас 9 сентября на уличное гулянье «ТЮМЕНСКАЯ ОСЕНЬ В СОРОКИНО».

В ходе праздника:  
-получите жетон;  
-участвуйте в играх;  
-обменяйте жетон на сувенир.

Начало – в 9:00 часов.

\* \* \*

В день проведения праздника «Тюменская осень» – 9 сентября 2018 г. – будет организовано движение местного автобуса по утверждённым маршрутам с 8:00 до 14:00 ч.

Кроме того, будут организованы дополнительные рейсы по маршрутам:

-ул.Заречная – ул.Советская – в 10:00 – 10:15, 11:00 – 11:15

-ул.Берёзовая – ул.Советская – в 10:30 – 10:40

-ул.Советская – ул.Берёзовая – в 11:40.

**О проведении ярмарки «Тюменская осень – 2018»**

9 СЕНТЯБРЯ 2018 года с 9 до 15 часов в с. Б.Сорокино проводится ярмарка.

Место проведения ярмарки – с. Б.Сорокино: на земельных участках, расположенных по следующему адресу:

1) ул. 40 лет Октября – в квартале между ул.Карбышева и ул.Пионерской;

2) ул. Ленина, № 160 ;

3) ул. Советская, № 105;

4) ул. Советская, № 213.

К участию в ярмарке приглашаются граждане, желающие реализовать продукцию личных подсобных хозяйств, садоводства и огородничества.

Торговые места участникам ярмарки предоставляются бесплатно.

По всем вопросам нужно обращаться в отдел экономики Администрации района по телефону 2-28-33 .

**УБОРОЧНАЯ-2018**

**С почином!**

Осенний день, как и весенний, тоже год кормит. В его погодные «окна» механизаторы умеют входить.

К АО «АТЦ», раньше других приступившему к обмолоту, подтянулись и другие хозяйства. По сводке на 4 сентября на уборке урожая работают комбайнеры ООО «Сорокинские сыры», ООО «Петровское», ОАО «Нива», ЗАО «Маяк», ООО «Пинигинское», ИП «Ахметов С.», ИП «Калыков М.К.».

Обмолочен 3671 гектар хлебных полей (16 %) при общей урожайности – 17 центнеров с гектара. Начало положено. В основном комбайнеры обмолачивают ячмень и овёс. Но вот уже три хозяйства (АО «АТЦ», ООО «Сорокинские сыры», ОАО «Нива») приступили к обмолоту пшеницы. Урожайность по хозяйствам неровная, в ходе уборки она будет меняться.

В ОАО «Нива» и АО «АТЦ» занимаются к тому же осенней обработкой земли.

Л. Ильина, С. Головина

**Нет в мире прекрасней родимой сторонки**



Е.Ф. ТИХИХ

»3

**ВЛАДИМИР ПУТИН ВЫСТУПИЛ С ПРЕДЛОЖЕНИЕМ СМЯГЧИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ ПЕНСИОННОЙ СИСТЕМЫ И ВВЕСТИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ**

Владимир Путин выступил с обращением к гражданам России, в котором озвучил предложения по изменению пенсионной системы Российской Федерации, а также озвучил свою позицию по данному вопросу, которую назвал принципиальной.

Президент предложил повысить пенсионный возраст для женщин до 60 лет, для мужчин — до 65 лет. Он отметил, что в России к женщинам особое, бережное отношение, поэтому пенсионный возраст для них необходимо повысить не на 8, как предполагалось ранее, а на пять лет.

Особые условия для выхода на пенсию Президент РФ предусмотрел для многодетных матерей: при наличии троих детей они смогут выйти на пенсию в 57 лет; четверых — в 56 лет; пятерых — в 50 лет. Владимир Путин предложил ввести социальную категорию «граждане предпенсионного возраста» для 55-летних женщин и 60-летних мужчин. «Считаю необходимым установить для работодателей административную и даже уголовную ответственность за увольнение работников предпенсионного возраста, а также за отказ в приёме на работу граждан по причине их возраста», — подчеркнул президент.

Владимир Путин предложил увеличить максимальный размер пособия по безработице для граждан предпенсионного возраста – более чем в два раза – с 4900 рублей до 11 280 рублей с 1 января 2019 года – и установить период такой выплаты в один год. Для пенсионеров с тридцатилетним стажем работы в сельском хозяйстве предложено ввести надбавку – 25%. Далее президент подчеркнул, что необходимо со-



Владимир Путин: «Нам предстоит принять трудное, непростое, но необходимое решение»

хранить льготы для граждан предпенсионного возраста по налогам, оплате ЖКХ и проезду на транспорте, предоставлять работникам предпенсионного возраста 2 дня на бесплатную диспансеризацию с сохранением зарплаты, а также утвердить программу по повышению квалификации для граждан предпенсионного возраста. «Поручаю Правительству РФ утвердить для граждан предпенсионного возраста специальную программу по повышению квалификации. Она должна заработать как можно раньше и финансироваться из федерального бюджета», — отметил Владимир Путин.

Президент предложил установить особую льготу людям, которым предстояло выходить на пенсию по старому законодательству в ближайшие два года, — право оформить пенсию на шесть месяцев раньше нового пенсионного возраста. «Для примера, человек, который по новому пенсионному возрасту должен будет уходить на пенсию в январе 2020 года, сможет сделать это уже в июле 2019 года. То есть повторю — на 6 месяцев раньше», — уточнил глава государства.

Владимир Путин заострил внимание на том, что вопрос изменения пенсионной системы — это вопрос безопасности государства: «В долгосрочной перспективе, если мы сейчас проявим нерешительность, это может поставить под угрозу стабильность общества, а значит, и безопасность страны. (...) Ещё раз подчеркну, нам предстоит принять трудное, непростое, но необходимое решение», — подытожил Владимир Путин.

Источник: <http://www.kremlin.ru>

**ЮБИЛЕИ, ЮБИЛЯРЫ**

**Старожилы рады встрече**

МАРИЯ ИВАНОВНА ВАКУЛЕНКО 28 августа встретила свой 90-летний юбилей! Самые тёплые и искренние поздравления ей подарили гости – глава района А.Н. Агеев, начальник отдела социальной защиты населения П.А. Ануфриев, председатель районного совета ветеранов войны и труда М.К. Поздеева, друзья, родные и знакомые. Официальная делегация благодарил юбиляра за вклад в развитие Тюменского края и Сорокинского района! Мария Ивановна принимала поздравления, смахивая слёзы радости и волнения. Благодарил каждого, кто в этот день пришёл к ней в гости.

Родилась она в 1928 году в деревне Березовке Аромашевского района, в семье замечательных родителей Анны Лукьяновны и Ивана Фёдоровича Вакуленко. Родители с любовью относились к своим детям, окружали их заботой и вниманием и одновременно приучали к труду и хорошему отношению друг к другу – особенно к младшим. Как только



Мария подросла, на неё также легла обязанность по присмотру за младшими детьми. Она стала помощницей родителей в домашнем хозяйстве и рано познала тяжёлый крестьянский труд. В юности вместе с односельчанами она стойко пере-

носила тяготы начавшейся Великой Отечественной войны. Пришлось приложить все силы для приближения великой Победы. В тринадцатилетнем возрасте в сложных военных условиях она работала не покладая рук. Выполняла любую работу,

которую ей поручали, в том числе пришлось работать и за мужчин, ушедших на фронт.

Доблестный труд отмечен множеством почётных грамот и медалей, она награждена почётным званием «Ветеран Великой Отечественной войны» и другими юбилейными медалями в честь Победы. И по праву заслужила доверие и уважение людей.

Но были в жизни и радости. Женское счастье не обошло её стороной. Мария встретила своего любимого, вместе с которым вырастила и достойно воспитала дочь Тамару. А теперь дочь, трое внуков и пять правнуков дарят ей внимание и заботу, радуя своими успехами. Замечательно, что Мария Ивановна не потеряла интереса к жизни, старается быть активной, радуется общению с родными и друзьями.

Гости пожелали ей оставаться сильной духом, весёлой, бодрой и приветливой. Крепкого здоровья и оптимизма, благополучия и дожить до следующего юбилея!

Надежда ГУГЕЛЬ

## КАНДИДАТ НА ДОЛЖНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ МООР



9 сентября ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

### Почему надо проголосовать за Александра Моора на выборах губернатора Тюменской области

- 1 Александр Викторович родился и вырос в Тюменской области. Это родная для него земля. Его мама всю жизнь работала учителем математики в обычной средней школе. А папа – замечательный автомеханик, любящий свою профессию. Отношения в семье Мооров всегда строились на понимании и внимании, и Александр с детства привык так же относиться и к окружающим. Ему не безразличны люди, их проблемы и заботы.
- 2 Александр Моор обладает уникальным управленческим опытом. Он шесть лет работал в правительстве области заместителем губернатора по экономике и семь лет руководил Тюменью. Знает тонкости и регионального, и муниципального уровня управления. Ему не придется долго вникать в курс дела, он полностью подготовлен к работе в должности губернатора.
- 3 В своей программе Александр Моор уделяет особое внимание направлениям, которые волнуют людей. Он говорит о необходимости выстраивания диалога с жителями по поводу обустройства их населенных пунктов. Приоритетами для него являются развитие первичного медицинского звена, создание условий для профессионального и карьерного роста молодежи, развитие добровольческих организаций и помощь тем, кто нуждается в социальной поддержке и защите.
- 4 Александр Моор энергичен, обладает управленческой смелостью. Он готов взяться за такие задачи, которые многие руководители изначально списывают как нереализуемые и слишком сложные. И добиться их эффективного решения с учетом интересов людей. Пример тому – позитивные изменения в Тюмени.



**АЛЕКСАНДР  
МООР**

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ ОПУБЛИКОВАН БЕЗВОЗМЕЗДНО.  
ПУБЛИКАЦИЮ РАЗМЕСТИЛ КАНДИДАТ НА ДОЛЖНОСТЬ  
ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ А.В. МООР

**ВЫБОРЫ – 9 СЕНТЯБРЯ**

### ДАЙ БОГ ВАМ ЗДОРОВЬЯ!

Рубрика о юбилеях, проживших 90 и 95 лет, прочно вошла в число традиционных рубрик газеты.

В достижении солидного возраста заслуга в первую очередь самих долгожителей. Немалую роль играет семья.

Как правило, на торжествах по случаю вручения приветственной телеграммы от Президента России, Приветственного адреса Администрации Сорokinского района присутствуют близкие люди юбиляров, члены семей, представители общественности в лице главы района, председателя районного совета ветеранов, представителей социальной службы.

Наши земляки много трудились, много сил отдали на благо государства, и государство их не забыло. География проживания юбиляров – села и деревни района.

В прошлом году удостоились чести Иноземцева М.А., Гафнер М.Г., Батт И.Б., Дмитриенко А.М., Зенко Н.М., Михайлова А.В., Постникова В.П., Федина А.М., Замятина Е.П., Смирнова А.В., Мачуга М.И., Федотов А.К., Козлова В.С.

В этом году свой юбилей отметили Аверина Е.К., Безбородов Г.С., Бекетова Т.Г., Белова А.С., Бочкарёва Т.С., Вакуленко М.И., Илларионова Е.К., Конова А.П., Костяных К.Ф., Силивёрстов П.И., Шмарченко А.Е., Антонова П.П. Впереди – новые юбилеи.

Л. ИЛЬИНА

Марина ЛАКМАН  
Фото автора

## Нет в мире прекрасней родимой сторонки

В АЛЕКСАНДРОВКЕ 18 АВГУСТА ОТПРАЗДНОВАЛИ 155-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ

Несмотря на пасмурную погоду и холодный порывистый ветер, торжественная программа, посвящённая этому важному в истории села и его людей событию, прошла тепло и душевно. Местом её проведения стала ярко украшенная площадка перед СДК. Задолго до начала там развернули свою работу торговые точки, где гости праздника приобретали выпечку и блюда национальных кухонь народов, живущих в Александровке одной дружной семьёй: русских, казахов, узбеков. Лакомилась ими здесь же, за столиками импровизированного летнего кафе. Были и любимые угощения ребятишек – сладкая вата и поп-корн. Работал прокат электромобилей и понициклов.

Перед началом мероприятия спросила у александровцев об их отношении к малой родине, о сегодняшнем дне села, о планах на будущее. Люди не только признались в большой любви к родной земле, пожелав селу добра и процветания, землякам – здоровья и благополучия, но и поделились переживаниями из-за того, что в Александровке осталось мало молодёжи. «Что может вернуть её в деревню? Работа! Ведь только она даёт уверенность в завтрашнем дне! Был колхоз – была работа. Не стало колхоза – не стало работы», – сетуют старожилы.

Такова реальность. Нет производства – нет работы, а вести частное хозяйство без денег и техники – нереально. Вот и остаётся молодёжь в городе, где есть стабильный заработок.

Удастся ли вернуть её в деревню? Время покажет.

В праздник хорошее настроение собравшимся дарил местные знаменитости – участницы вокальной группы «Надежда» (рук. – Е.М. Белькова) и гости – солисты Сорokinского РДК Елена Водкина (она же – ведущая), Татьяна Свирина, Андрей Рагозин, Юрий Аверин, а также участницы вокальной группы «Нефтяночка» из посёлка Нефтяника (рук. – В.М. Чайковская).

Программу открыла, настроив зрителей на лирическую волну, песня «Деревня моя» в проникновенном исполнении группы «Надежда».

От имени главы района А.Н. Агеева и от себя лично с юбилеем села александровцев тепло поздравил заместитель главы района А.М. Полеваев.

От районной администрации Андрей Михайлович вручил главе поселения Г.Н. Яшук Памятный адрес и сертификат на благоустройство села номиналом 30 тысяч рублей.

Затем с приветственным словом выступила глава поселения. Галина Николаевна поздравила жителей села и гостей со знаменательной датой, поблагодарила за труд, за заботу о своей малой родине.

– Сегодняшний праздник объединяет людей разных поколений, для которых Александровка была и остаётся родной. И пусть для каждого из нас сегодняшний юбилей станет новым импульсом для вдохновенной работы на благо села и его жителей! Мы благодарны предшествующим поколениям, строившим и сохранявшим наше село, а сегодня – наш черёд передавать любовь к нему,

жизненный опыт и энергию созидания детям и внукам. Пусть наше село будет вечно молодым, цветущим и красивым, а жизнь каждой семьи – благополучной, наполненной душевным теплом и радостью!

С историей села-юбилера в оригинальной стихотворной форме познакомила его жительница, председатель совета ветеранов войны и труда Александровского поселения Л.Л. Плотникова, рассказав о том, как добрались сюда на подводах первопроходцы, как, поразившись красоте здешних мест и увидев, что рядом протекают целых две речки, спешили и навсегда остались в этих краях, как рыли землянки и делали срубы, пахали и сеяли, как появились первая улица, затем переулок Дуракова, сады Ивана Леонтье-

вича и Хрусталёва, выходцы из рода Ануфриевых были умелыми мастерами. Первоначально село называлось Самоходка, но в 1863 году туда пришёл землемер Александров. Нарезав всем земель, сказал: «Село надо переименовать! А что тут долго думать? Александровкой и будет звать!»

В XX веке аграрная реформа Столыпина привела в село много новых семей: Колосовых, Суздальцевых, Ступниковых, Бочкарёвых, Фединых, Ерховых, Елёвых, Челноковых. В 1928 г. коммуну здесь создал Фёдор Евдокимович Шмаков. Михаил Колосов и Степан Долгих организовали сельхозартели «Труженик» и «Красный охотник». Прошло село страшной дорогой Великой Отечественной войны. На фронт отсюда ушло 138 жителей, а вернулось всего 36.

В 1960-х артели объединили в колхоз им. Кирова. Эффективно шло развитие в 1980-е годы: было 2000 голов КРС, свино- и овцеводство, активно шло строительство, появилась асфальтированная дорога. Здесь были свои герои труда, имена которых гремели на всю область. Пришли 1990-е, затем 2000-е, многое изменилось: нет колхозов, но есть ЛПХ, сегодня в селе новая жизнь. От имени всех, кто здесь живёт, Любовь Леонидовна выразила глубокую благодарность людям, внёсшим большой вклад в становление и развитие села.

ЗАСЛУЖЕННЫЕ НАГРАДЫ

Затем состоялась торжественная церемония награждения. Глава поселения вручала памятные подарки по номинациям.



Марина ЛАКМАН  
Фото автора

### Спасибо, «Академия каникул»!

В последний месяц лета на опорной площадке РДК для сорокинских девочек и мальчишек работала «Академия каникул».

В будние дни с 18:00 до 20:00 сотрудники Дома культуры проводили для них факультативные занятия разнообразной тематики. «Литературная страна», «Музейная феерия», «Мир Терпсихорь», «Модный бум», «Музыка на все времена» – далеко не полный их список. Ребята были участниками викторин, конкурсов, подвижных и спортивных игр, читали книги, слушали аудиосказки. Большое внимание уделялось занятиям по безопасному поведению во время каникул: на воде, на дороге, в общественных местах, в лесу, во время экскурсий, а также противопожарной безопасности.

По отзывам юных слушателей «Академии», время они провели с пользой, узнав много нового, интересного и полезного, и будут ждать встречи с ней следующим летом.



9 СЕНТЯБРЯ 2018 ГОДА  
ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОРЫВ – ЭТО  
СОЗДАНИЕ НОВЫХ  
ВОЗМОЖНОСТЕЙ!

Кандидат на должность  
Губернатора Тюменской области

**Владимир  
ПИСКАЙКИН**

АГИТАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ ОПУБЛИКОВАН БЕЗВОЗМЕЗДНО. ПУБЛИКАЦИЮ РАЗМЕСТИЛ  
КАНДИДАТ НА ДОЛЖНОСТЬ ГУБЕРНАТОРА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ В.Ю. ПИСКАЙКИН

## Нет в мире прекрасней родимой сторонки

В АЛЕКСАНДРОВКЕ 18 АВГУСТА ОТПРАЗДНОВАЛИ 155-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ СЕЛА

Каждая из них была звездой, которую посвящали славным делам жителей села. К концу праздника из них образовалось целое созвездие!

Звезду «Старожилы» посвятили старейшим жителям Александровки: участникам трудового фронта, ветеранам труда Анне Тихоновне Михалициной (98 лет), Анне Максимовне Феединой (91 год), Таисье Сергеевне Бочкарёвой (90 лет).

Г.Н. Ящук для каждого старожилки села нашла добрые слова и вручила памятные подарки.

В номинации «Юбилей года» чествовали Галину Николаевну Балашову, которая именно в юбилей села отмечала свой 60-летний юбилей. Не забыли и о самой юной жительнице – Гаухар Ахметовой, появившейся на свет 11 мая 2018 года. Памятный подарок получили родители малышки (это четвертая их дочь).

Дружными аплодисментами односельчане встречали семейные пары, которые вот уже 58-й год рука об руку идут по жизни. Это Виктор Иванович и Любовь Васильевна Латынцевы (день свадьбы – 02.03.1961) и Владимир Николаевич и Евдокия Сергеевна Акимовы (15.03.1961).

Звезду «Молодожёны» зажгли в честь самой молодой семейной пары – Владимира и Елены Карнауховых, зарегистрировавших свой брак 27 ноября 2017 года.

Благоустройство села – забота общая. В том, что оно год от года становится краше, большая заслуга не только жителей, но и рабочих по благоустройству. В номинации «Благоустройство»

воздали честь Ю.В. Суздальцеву, С.А. Ковшаровой, А.А. Желнину, К.А. Горленко, Ю.П. Суздальцеву, Н.А. Елёвой.

Особая гордость Александровки – цветы, которых здесь несметное количество. С весны до глубокой осени утопает в них село. Как справедливо заметила ведущая, в Александровке цветы везде: возле домов, в палисадниках и в огородах, и в каждом цветке – любовь и вдохновение женщин-тружениц, их безграничная любовь к родной земле. Дома, узорчатые ограды они превратили в произведения искусства.

Таблички «Дом образцового содержания» и подарки для сада и огорода Г.Н. Ящук вручила Г.Н. Феединой, Л.Г. Ковшаровой, В.А. Сайкиной, Л.Л. Плотниковой, Е.Н. Суздальцевой, Е.В. Бегишевой, А.Ю. Суздальцевой, М.А. Тихоновой, Е.А. Акимовой. Ценные подарки от районного совета ветеранов войны и труда получили Г.Н. Федина, Г.А. Скоробогатова, Е.С. Акимова, Л.Г. Ковшарова.

Благодарственные письма и памятные подарки за вклад в благоустройство села и активное участие в муниципальном этапе областного конкурса «Лучшее ветеранское подворье» от совета ветеранов поселения вручила Л.Л. Плотникова. Их удостоились Н.Ф. Бегишева, Н.Н. Кутырева, А.М. Колосов, Л.А. Печёнова, Е.С. Акимова, Л.М. Сераков, В.Г. Фадеева, Л.Н. Коночкина, Т.А. Лозовенко, Г.А. Ступникова, Н.М. Бочкарёва, Н.А. Елёва, И.Г. Кузикаева, М.Ю. Сизова, Ж.В. Тихих, Т.В. Чикирева.

– Когда идёшь по селу, отмечаешь, что самые ухоженные усадьбы, как правило, у наших ветеранов, и это очень приятно. Они всё успевают: и поработать, и с внуками познакомиться, и красоту во дворах и вокруг навести. Призываю молодёжь брать с них пример! – подчеркнула Любовь Леонидовна.

Звезду «Лучшая улица» посвятили самым ухоженным улицам села – Строительной, Молодёжной, Зелёной.

Воздали честь и выразили глубокую благодарность опекунам семьям – Юрию Александровичу и Анне Леонидовне Суздальцевым, Дмитрию Юрьевичу и Надежде Александровне Ступниковым, Марине Александровне Тихоновой.

Звезду «Золотые руки» посвятили людям, объединённым любовью к малой родине и к своей профессии. Благодарностью за вклад в развитие села поощрены: тракторист Б.В. Суздальцев, водители А.А. Желнин, И.И. Локшин, доярка Н.А. Сафьянова, механизаторы Б.Н. Ахметов и В.В. Суздальцев, помощник воспитателя Н.М. Тихих, уборщицы Т.В. Улыбина и Е.Н. Нестерова, начальник отделения почтовой связи И.В. Желнина, продавец Л.А. Суздальцева. В номинации «Беспокойное сердце» за активную жизненную позицию наградили Л.Л. Плотникова.

Методист по спорту Е.А. Суханова вручила подарки любителям спорта: Л.Л. Плотниковой, В.Ф. Плотникову, Н.С. Стрельцовой, Н.И. Рябовой, Т.Г. Феединой, Г.Н. Рымаревой, Г.Н. Феединой, Д.А. Ступникову, А.А. Желнину, А.М. Ступникову, К.С. Мычко.

На празднике отметили самых активных и верных читателей библиотеки. Звезду «Начинающий читатель» посвятили Валентине Желниной, а в номинации «Самая начитанная» наградили Л.Т. Бобкову.

Отметили и самого верного зрителя – Екатерину Фёдоровну Тихих (фото на стр. 1). Она посещает все мероприятия Александровского СДК. В любую

погоду её можно увидеть сидящей в одном из первых рядов зрительного зала и услышать, как она кричит выступающим «Браво!». Так было и в этот раз.

Вокальная группа «Надежда» – гордость Александровки. Без её участия не обходится ни одно мероприятие, ни одна концертная программа. Самодеятельные артистки жизнерадостны, веселы, заряжают позитивом всех вокруг.

Звезду «Дарить радость людям» зажгли в честь Г.Ф. Ступниковой, Н.С. Стрельцовой, Т.Г. Феединой, Н.И. Рябовой, Л.Л. Плотниковой, Е.Н. Нестеровой, О.Э. Титаренко, Е.М. Бельковой.

Большую благодарность от всех односельчан выразили и юным певцам – Анастасии Сизовой, Максиму Суздальцеву, Елене Феединой, Софье Феединой, Александру Федину, а также всем участникам художественной самодеятельности, которые, отложив дела, спешат вечерами на репетиции, чтобы дарить землякам хорошее настроение.

На празднике прозвучало много прекрасных душевных песен. Зрители были активны: подпевали артистам, аплодировали, покачиваясь в такт музыке. Расходились по домам с благодарностью к организаторам юбилейного торжества и, конечно, к артистам, сделавшим это мероприятие радостным и незабываемым.

Через пять лет будет новый юбилей. Пожелаем жителям Александровки встретить его новыми добрыми делами и достижениями!



Награды самым мудрым семьям вручила глава поселения (слева направо): В.Н. Акимов, Е.С. Акимова, Г.Н. Ящук, Л.В. Латынцева

# Поздравляем!

Уважаемую ЗАПАЛОВУ НИНУ ФЁДОРОВНУ с юбилеем!

Что такое 60?  
Это самый мармелад:  
Никуда спешить не стоит,  
Ничего не беспокоит.  
Просто жизнью наслаждаться,  
Отдыхать и улыбаться!  
Пусть здоровье не подводит,  
А удача рядом ходит!  
Очень славный юбилей,  
Много близких и друзей.  
А 60 - только начало,  
Впереди побед немало!  
Мы желаем от души:  
Стариться ты не спеши,  
И пусть каждый день ведёт  
В жизнь счастливую, вперёд!

Запаловы.



**БУРЕНИЕ** от 1000 руб.  
**СКВАЖИН НА ВОДУ**  
**8 9324 700-700**

## АДМИНИСТРАТИВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ПО СТАТЬЕ 19.28 КОАП РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

14.08.2018 вступил в силу Федеральный закон от 03.08.2018 № 298-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», в соответствии с которым в целях обеспечения исполнения постановления о назначении административного наказания за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьёй 19.28 КоАП РФ, в качестве меры обеспечения производства по делу об административном правонарушении может быть применён арест имущества.

Цель ареста имущества заключается в запрете юридическому лицу распоряжаться арестованным имуществом, а при необходимости в установлении ограничений, связанных с владением и использованием таким имуществом. Арест также распространяется и на денежные средства, находящиеся во вкладах и на счетах в банках или иных кредитных организациях (такой арест осуществляется в случае отсутствия у юридического лица иного имущества).

Решение о наложении ареста на имущество принимается

## ВНИМАНИЕ: «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»!

В сентябре 2018 года в прокуратуре района работает «горячая линия» по приёму сигналов об исполнении законодательства в сфере соблюдения прав граждан участников долевого строительства многоквартирных домов и иных объектов недвижимости, а также обеспечения законности в области капитального ремонта жилищного фонда.

В случае возникновения вопросов по данному законодательству граждане могут обратиться по т. 2-27-56, 2-12-36.

И.о. прокурора района юрист I класса Софьин Д.С.

## Объявления

### Продам, куплю

ПРОДАЁТСЯ крестовый дом с земельным участком (15 соток) - ул. Ударная. Газ, надворные постройки, колодец. Тел. 89504873958.

ПРОДАЁТСЯ мёд разнотравье по цене - 1200 руб. за 3 л. Тел. 89224742966.

ПРОДАЁТСЯ а/м ВАЗ 21065. Тел. 89222672861. (2-2)

## Услуги

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ремонт газовых котлов. Тел. 89829304845. (4-12)

ТАКСИ "Викулово - Тюмень - Викулово", отправление из Викулово в 01:30 ч. ночи. Доставка по г. Тюмени до места. Забираем из Тюмени с места. Работаем также под заказ. Тел. 89829713823, 89044733953. (1-2)

ВЫПОЛНЮ строительные, отделочные работы. Тел. 89044762166.

БУРЕНИЕ скважин. Гарантия. Разведка. Опыт - 9 лет. Тел. 89044635278. (1-17)

**Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»**  
Профнастил, металлопрокат, труба НКТ - б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Б.Сорокино ежедневно - в субботу.  
Заказ по звонку, расчёт на месте.  
Тел. 8(34551)-7-28-35, 89829167980. (1-4)

БУРИМ скважины на воду - недорого, быстро, качественно. Тел. 89048731195. (10-17)

ста на имущество принимается судьёй, в производстве которого находится дело об административном правонарушении, на основании мотивированного ходатайства прокурора, которое поступает вместе с постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении.

В случае принятия решения о наложении ареста на имущество судья устанавливает ограничения, связанные с распоряжением арестованным имуществом, а при необходимости устанавливает ограничения, связанные с владением и использованием таким имуществом.

Такое постановление должно быть рассмотрено судом не позднее следующего дня после дня его поступления в суд без извещения прокурора и юридического лица, в отношении которого ведётся производство по делу.

Определение о наложении ареста на имущество является исполнительным документом и приводится в исполнение в порядке, установленном законодательством об исполнительном производстве.

Арест, наложенный на имущество, также может быть отменён судьёй, вынесшим определение о наложении ареста, по ходатайству прокурора, судебного пристава-исполни-

теля или по мотивированному заявлению защитника и (или) законного представителя юридического лица, в отношении имущества которого применена указанная мера обеспечения производства по делу об административном правонарушении.

Одновременно статья 19.28 КоАП РФ дополнена примечанием, согласно которому юридическое лицо освобождается от административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное указанной статьёй, если оно способствовало выявлению данного правонарушения, проведению административного расследования и (или) выявлению, раскрытию и расследованию преступления, связанного с данным правонарушением, либо в отношении этого юридического лица имело место вымогательство.

Кроме того, административный штраф, назначенный за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьёй 19.28 КоАП РФ, должен быть уплачен не позднее семи дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Помощник прокурора района Шакирова Г.Р.

**Фасады** и **Кровли**  
www.fasady-krovlya72.ru  
г. Ишим ул. Бригадная, 167  
г. Ишим ул. П.Осипенко, 35/1  
г. Ишим ул. 2-я Северная 67/3  
РАБОТАЕТ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ  
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 30%  
ЕДИНЫЙ КОНТАКТНЫЙ ТЕЛЕФОН: 7-99-89  
ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО  
ЛАКОКРАСочная продукция  
СУХИЕ СТРОИТЕЛЬНЫЕ СМЕСИ  
РУЧНОЙ ИНСТРУМЕНТ  
ЛУЧШЕЕ ДЛЯ ВАШЕЙ БАНИ!  
САМЫЕ НАДЕЖНЫЕ И НЕДОРОГЕ  
ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР  
В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ И ПОД ЗАКАЗ  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА И ПРОФНАСТИЛ  
ОНДУЛИН  
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ  
ВОДОСТОЧНЫЕ СИСТЕМЫ  
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ  
МЕТАЛЛОПРОКАТ  
УТЕПЛИТЕЛЬ  
OSB  
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ  
ПАНЕЛИ ПВХ и МДФ + МНОГОЕ ДРУГОЕ...  
ТЕПЛИЦЫ TWT  
5% ДЕШЕВЛЕ  
НА ВСЮ ПРОДУКЦИЮ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ГАРАНТИЯ

## ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ СОРОКИНСКОГО РАЙОНА

ПРИНЯТЫ ПОПРАВКИ К ЗАКОНУ О МИГРАЦИОННОМ УЧЁТЕ ИНОСТРАНЦЕВ И ЛИЦ БЕЗ ГРАЖДАНСТВА 12 ИЮЛЯ 2018 Г.

Федеральным законом от 27 июня 2018 г. N 163-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон «О миграционном учёте иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации» приняты поправки к Закону о миграционном учёте иностранных граждан и лиц без гражданства. Уточнено понятие места пребывания указанных лиц. Им является жилое помещение, не являющееся местом жительства, или иное помещение, в котором гражданин фактически проживает (регулярно использует для сна и отдыха), либо организация, по адресу которой гражданин подлежит постановке на учёт по месту пребывания.

Закреплён перечень мест пребывания, по адресу которых гражданин подлежит учёту. В частности, это учёт по адресу организации, в которой гражданин осуществляет трудовую или иную не запрещённую законодательством деятельность в случае фактического проживания по адресу указанной организации либо в помещении указанной организации, не имеющем адресных данных (строении, сооружении), в т. ч. временном.

Конкретизировано понятие принимающей стороны, которая определяется как физическое лицо или организации, фактически предоставляющие жилое или иное помещение для фактического проживания иностранцев.

Высококвалифицированный специалист также может выступать в качестве принимающей стороны для членов своей семьи при наличии у него в собственности жилого помещения.

В ЛЕСНОЙ КОДЕКС РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Изменения, внесённые Федеральным законом от 04.06.2018 № 148-ФЗ «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и признании утратившей силу ч. 2 ст.14 Федерального закона «О введении в действие Лесного кодекса Российской Федерации», касаются передачи регионам отдельных федеральных полномочий в сфере лесных отношений, уточняют их объём.

Также закрепляется полномочие руководителя федерального органа исполнительной власти давать высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации обязательные для исполнения указания по вопросам осуществления переданных полномочий, в том числе в случаях, если требуется координация их осуществления органами государственной власти нескольких субъектов РФ.

Законом исключается положение, допускающее отказ от передачи органам государственной власти субъектов РФ полномочий в отношении лесничеств и лесопарков, расположенных в границах территорий субъектов РФ, плотность населения которых в пятнадцать раз превышает среднюю плотность населения РФ.

Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2019 года.

Помощник прокурора района Шакирова Г.Р.

Выражаем соболезнования Хабденовой Камарье, родным и близким в связи со смертью

**ХАБДЕНОВА ЗЕНУЛА ХАБДЕНОВИЧА.**

Соседи дома № 82 по ул. Ленина - Одышевы, Митяев, Землянова, Плаксина, Федорев, Литвиновы, Кутыревы, Штриккер, Котова, Гараба.

Выражаем глубокие соболезнования Аверину Анатолию Гавриловичу в связи с преждевременной смертью сына

**АВЕРИНА АЛЕКСАНДРА АНАТОЛЬЕВИЧА.**

Редикульцева В.Н., Редикульцев И.В., Фадеева М.Ф., Григорова Н.А., Лепёшкина А.Н., Зубарева Е.В., Кондратенко Л.К.

**ЗТ Знамя труда** Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел - 2-19-56; бухгалтерия - 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления - 2-12-34; радио - 2-19-41.

### Учредитель:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

### Издатель:

Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику - в 13:30, фактически - в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349

Тираж 1319. Заказ № 71.